
qm=; cfof]hgfsf] gfd sfof{Gjog x'g] :yfg ljlgof]lht ? cfGtl/s ;l3+o k|b]z k|sf/ hg;xefuLtf

1 sflnsf cf=lj lkmN8 lgdf{0f j8f g ! 100,000              √ j8f 20,000        

2 nIdL lg=df=lj cf]bfnL 3]/jf/ j8f g % 150,000              √ j8f 30,000         

3 pbob]j lg=df=lj wGr'nL vf=k dd{t j8f g % 100,000              √ j8f 20,000        

4 e'ld/fh k|f=ljsf] vf=kf dd{t j8f g % 73,000                √ j8f 14,600         

5 lzjzlQm lg df lj sf] ;/:jtL dGbL/ lgdf{0f j8f g % 100,000              √ j8f 20,000        

6 dx]Zj/ cfwf/e't ljwfnodf afnd}qL sIffsf]7f Joj:yfkg j8f g *, l/;]8L 100,000              √ j8f 20,000        

7 hglk|o cfwf/e't ljwfnosf] 3]/kvf{n lgdf{0f j8f g *, Hofkm' 150,000              √ j8f 30,000         

8 gd'gf sIffsf]7f lgdf{0f j8f g !) 100,000              √ j8f -              

9 s}nfz cfef/e't laBfno 3]/kvf{n j8f g ! 8}l;nL              400,000 √ gu/ 80,000        

10 d;fgL blnt cfwfe't afn ls|8f :yn lgdf0f{ kf6g )$ h]p8]               300,000 √ gu/ 60,000        

11 gab'uf{ cfef/e't eag lgdf0f{ kf6g )$ kfvfwf/               200,000 √ gu/ 40,000        

12 l;z' sIff Aoj:yfkg  e'd}Zj/ df=la=, )$               200,000 √ gu/ 40,000        

13 ;xz|ln8 cfwf/e't laBfno 5fgf lgdf0f{ kf6g )$ a:tL               200,000 √ gu/ 40,000        

14 >Ls[i0f dfla kf6g 3]/kvf{n of]hgf kf6g )^ kf6g 200,000              √ gu/ 40,000        

15 cfwf/e"t laBfno 3]/af/ lgdf{0f kf6g )^ lx/fk'/.kGt]p8f,;'s]nL 300,000              √ gu/ 60,000        

16  k|fla  laBfno kmlg{r/ dd{t kf6g )^-nf]vf{,;Gtf]nL, kf6g_ 100,000              √ gu/ 20,000        

17 eujtL cfwf/e't eag dd{t kf6g )& hDs6\6]               200,000 √ gu/ 40,000        

18

>L ;/:jtL cfwf/e't laBfno afnd}qL sIff sf]7f Aoj:yfkfg tyf eag 

dd{t of]hgf 

kf6g )( lsrf/ 
              300,000 

√ gu/ 60,000        

19 >L hglk|o cfwf/e't laBfno lkmN8 lgdf0f{ kf6g )( sfs:ofnL               300,000 √ gu/ 60,000        

20 ;/:jtL s]bf/ cfwf/e't lkmN8 sl68 kf6g )# sNt8L               200,000 √ gu/ 40,000        

21 s]bf/ lz;' lkmN8 lgdf0f{ / kfO{k vl/b kf6g )$ bx / s'8L               200,000 √ gu/ 40,000        

22  e[s'6L cfwf/e't ljwfno 3]/ kvf{n kf6g )@ l;nuf               200,000 √ gu/ 40,000        

23 >L l;4gfy df=la= 3]/kvf{n lgdf0f{ tyf ;'gvf]nf vf=kf=of]hgf kf6g )@ l;nuf               700,000 √ gu/ 140,000       

24 lqk'/]Zj/ df=la=sf] 3]/ kvf{n lgdf0f{ kf6g )% s'n8f               300,000 √ gu/ 60,000        

25 hgtf df=lj=3]/kvf{n tyf v]nd}bfg lgdf0f{ kf6g )* cf?af6f              800,000 √ gu/ 160,000       

26 >L l;4]Zj/ df=la= 3]/kvf{n kf6g )( x'Ss]8f8f            1,000,000 √ gu/ 200,000       

27 >L 1fg]Zj/ df=la= 3]/kvf{n kf6g )( lahok'/               700,000 √ gu/ 140,000       

28 >L s[i0 dflj ejg kf6g )^               700,000 √ gu/ 140,000       

29 ;/:jtL df=la= ejg dd{t kf6g !) af8Lvfgf               250,000 √ gu/ 50,000        

30 sflnsf df=la= d6] Nofk6k k|f]h]S6/ / la1 Snf; kf6g !) d6]               200,000 √ gu/ -              

31 e'ld/fh cf lj ejg lgdf{0f j8f g ! 100,000              √ j8f 20,000        

k'lhut hDdf           8,923,000 1,724,600    

1 gu/ :j+o;]js lzIfs tyf kl/Iff sfof{kflnsf 12,000,000          √ gu/ -              

3 nf]s ;]jf tof/L sIff, n]vf tflnd sfof{kflnsf              400,000 √ gu/

rfn' hDdf         12,400,000 

hDdf          21,323,000 1,724,600    

qm=; cfof]hgfsf] gfd sfof{Gjog x'g] :yfg ljlgof]lht ? cfGtl/s ;l3+o k|b]z k|sf/ hg;xefuLtf

1 dlxnf :jf:Yo :jod ;]ljsfsf] tyf :jf:Yo rf}sLsf nflu :jf:Yo ;fdfu|L j8f g ! 195,000              √ j8f -              

2

a;Gtk'/ k|;'lt ayL{ª ;]G6/ ufp3/ lslnlgs uf]7fgL, uf]Or8f, cfjZos 

kg]{ ;fdfg s'rL{ vf6 cfjZos kg]{ ;fdfu|L vl/b j8f g % 50,000                √ j8f -              

3 zx/L :jf:Yo lsNgLs lgdf{0f of]hgf j8f g (, lsrf/ 100,000              √ j8f 20,000        

4 :jf:Yo rf}ls Joj:yfkg j8f g ( 6s/] 100,000              √ j8f -              

5 cf}hf/,pks/)f tyf cfaZos ;fdfu|L x? vl/b sfof{kflnsf 400,000              √ gu/ -              

6  :jf:Yo ;+:yfsf gof ejgsf nfuL kmlg{r/ vl/b e'd]Zj/, l;2z]]j/ 400,000              √ gu/ -              

7 ckf+utf ePsf AoStL nfO{{ ;xfos ;fdu|L lat/)F sfof{kflnsf 150,000              √ gu/ -              

8 k|f=:jf=s]=.:jf=rf}]sL sf]  :jf:Yo ;]jf ;'b[(Ls/)f  sfo{ sfof{kflnsf 500,000              √ gu/ -              

9
zx/L :jf:Yo lSnlgs / ufFp#/ lSnlgs eag lgdf{)F ck'u ah]^ yk 

tyf ,dd{t sfof{kflnsf 600,000       √ gu/ -              

10 :jf:Yo ;+:yf x?nfO{ l*klkm|h vl/b sfof{kflnsf 300,000       √ gu/ -              

11 j*f :t/Lo :jf=rf}sL nfO{ kmlg{r/,tyf  cfaZos ;fdfg vl/b j8f g ( 150,000       √ gu/ -              

12 l;$]Zj/ :Jff=rf}=sf] nfuL cN |̂\f|\;fp)* vl/b sfof{kflnsf 350,000       √ gu/ -              

13 :jf:Yo ;+:yf x?df sDKo'^/ ,lk|G^/ O{G^/g]]^ h*fg ;fdfu|L vl/b sfof{kflnsf 200,000       √ gu/ -              

14 ue{jtL, ;'Ts]/L tyf la/fdL :jf:Yo ;+:yf n}hfg : |̂\]r/ vl/b sfof{kflnsf 220,000       √ gu/ -              

15 u'h/ :jf:Yo rf}sL lkmN8 sl68 kf6g )# u'h/               200,000 √ gu/ 40,000        

16 :jfLYo Aoj:yfkg tyf aly{8 eag lgdf0f{ kf6g )$ lrNn]kfgL              400,000 √ gu/ 80,000        

17 gu/ :jf:Yo lslNgs dd{t kf6g )% cf]bfnL               150,000 √ gu/ 30,000         

18 ufpF3/ lSnlgs ejg lgdf{0f ;Gtf]nL kf6g )^  ;Gtf]nL 100,000              √ gu/ 20,000        

19 a;Gtk'/ :jf:Yo rf}lssf] 6jfOn]6 lgdf{0f j8f g % 100,000              √ j8f 20,000        

20 gu/ :jf:Yo lslNgs zf}rfno lgdf{0f j8f g )&, pkNnfaf6'nf 50,000                √ gu/ 10,000         

21 ayL{ª ;]G6/ k|;'lt ;]jf s]Gb| j8f g % 75,000                √ j8f 15,000         
k'lh+ut hDdf 4,790,000          235,000      

1 d=:jf=;]= ;+rf/ vr{,-df]afon :jf:Yo sfo{s|d_ sfof{kflnsf 230,000              √ gu/ -              

2 dlxnf :jf:Yo :jo+;]lasf] dfl;s a}&s oftfoft vr{ sfof{kflnsf 327,000              √ gu/ -              

sfof{qmd k'lh+ut 

sfo{qmd rfn'

;fdflhs ljsf;, lzIff, @)!) >f]t

;fdflhs ljsf;, :jf:Yo, @)@) >f]t

sfof{qmd k'lh+ut 

sfo{qmd rfn'

sfo{qmd tflnd



3 kf]if)f k|a{$g  sfo{s|d ;+rfng sfof{kflnsf 250,000              √ gu/ -              

4 dxfdf/L lgoGq)f cfs:dLs sf]if sfof{kflnsf 100,000              √ gu/ -              

5 cw{aflif{s . aflif{s ;ldIff tyf of]hgf lgdf{)f sfo{s|d sfof{kflnsf 100,000              √ gu/ -              

6 :jf:Yo Aoa:yfkg ;ldltsf] Ifdtf clea[$L sfof{kflnsf 100,000              √ gu/ -              

7 :jf:Yo  ;DalGw lbjz x? dgfpg sfof{kflnsf 53,000                √ gu/ -              

8 /]l*of] tyf ;+rf/ dfWod af^ :jf:Yo ;Gb]z k|zf/)F sfof{kflnsf 50,000                √ gu/ -              

9 dfl;s l/kf]{l +̂u ;ldIff uf]i&L sfof{kflnsf 100,000              √ gu/ -              

10 : ]̂zg/L ,clen]v tyf k|lta]bg kmf/fd x? %kfO{ sfof{kflnsf 200,000              √ gu/ -              

11 :jf:Yo ladf hgr]tgf d'ns sfo{s|d tyf ;ldIff sfof{kflnsf 100,000              √ gu/ -              

12 h]i& gfu/Ls lgMz'Ns pkrf/ ;]jf sfo{s|d ;+rfng sfof{kflnsf 300,000              √ gu/ -              

13 #/b}nf] :jf:Yo ;]jf ,*fS^/ tyf k|of]uzfnf :jf:Yo hfr cleofg sfof{kflnsf 495,000              √ gu/ -              

14 cTofaZos k|;'tL ;]jf l/km/n ;]jf sf]if sfof{kflnsf 50,000                √ gu/ -              

15 ue{jtL x?sfnfuL cN |̂\f;fp)* tyf k|of]uzfnf ;]jf ;+rfng sfof{kflnsf 100,000              √ gu/ -              

16 pQ/  k|;'lt hfr ;]jf a[l$  sfo{s|d sfof{kflnsf 125,000              √ gu/ -              

17 :jf:Yo tkm{sf e}kl/sfo{s|d /sd Aoa:yfkg ug{ sfof{kflnsf 300,000              √ gu/ -              

18 cf}hf/,pks/)f ,vf]k,kmlg{r/ ('jfgL sfof{kflnsf 100,000              √ gu/ -              

19

kf]if0f ;'wf/ sfo{s|d tyf dlxnf :jf:Yo :j+d ;]lasf k|f]T;fxg ;Ddfg 

sfo{s|d

j8f g ( 

100,000              √ j8f -              

20 lgz'Ns :jf:Yo ;]jfsf nfuL cTofaZos cf}ifwL  vl/b sfof{kflnsf 1,000,000            √ gu/ -              

21 kf]if)f k|a{$g  sfo{s|d ;+rfng j8f g $ 50,000                √ j8f

rfn' hDdf 4,230,000          

1 :jf:Yo sdL{ cgnfO{g l/kf]{l |̂|+u tflnd tyf ;fdfu|L sfof{kflnsf 100,000              √ gu/ -              

2 :jF:YosdL{ x?nfO{ n]vf ;DalGw tflnd ;+rfng sfof{kflnsf 50,000                √ gu/ -              

3 sf=;=  :jLk/ tyf gof sd{rf/L x? nfO{ tflnd sfof{kflnsf 50,000                √ gu/ -              

4 kf]if0f ;'wf/ dlxnfsf nflu k'0f{ ;/;kmfO{ j8f :t/Lo tflnd j8f g !) 100,000              √ j8f -              

300,000             

s'n hDdf 9,320,000           

qm=; cfof]hgfsf] gfd sfof{Gjog x'g] :yfg ljlgof]lht ? cfGtl/s ;l3+o k|b]z k|sf/ hg;xefuLtf

1 ljleGg vfg]kfgL lgdf{0f tyf dd{t j8f g ! 405,290              √ j8f 81,058        

2 lnp8]u8f l/uf+ vfnL8f8f wgs6] r}t/vfnL vfk dd{t j8f g @ 290,000              √ j8f 58,000        

3 huGgf]nf vf=k j8f g #, u'?8f 100,000              √ j8f 20,000        

4 rf}kf8L klx/f] vf]nf b]lv skfnLvf8 vf=k j8f g #, uf}8fnL 100,000              √ j8f 20,000        

5 ;ns6\6] Gjfnf} / tf]8L Gjfnf] dd{t j8f g #, a'88f 200,000              √ j8f 40,000        

6 ef}gL ;'sfa}gf / afh]xfGgf vf=k dd{t j8f g #, ;'sfa}gf 100,000              √ j8f 20,000        

7 x'Ss]8f8f u'?8f vf=k of]hgf j8f g #, u''?8f 100,000              √ j8f 20,000        

8 bdf}/f vf]nf b]lv h8fsf]6 vf=k of]hgf j8f g #, h8fsf]6 150,000              √ j8f 30,000         

9 ;Nof8L u/"8f vf=k dd{t j8f g #, u'?8f 100,000              √ j8f 20,000        

10 sfkmn8f8f e]pNofuf8f vf=k dd{t j8f g $ 220,000              √ j8f 44,000        

11

aYyL anfvfO{ Gjfnf] lgdf{0f t';/fgL vf=k tyf 9'nfkftn 6+sL lgdf{0f 

;lxt j8f g $ 180,000              √ j8f 36,000         

12 kfO{k vl/b j8f g $ 340,000              √ j8f -              

13 km]/ blnt a:tL vf=kf j8f g &, pkNnfaf6'nf 150,000              √ gu/

14 ;]s'gL vf=k of]hgf j8f g &, ;]s'gL 150,000              √ j8f 30,000         

15 j8f :t/Lo vfg]kfgL lgdf{0f tyf dd{t j8f g & 300,000              √ j8f 60,000        

16 e6Lvf]nf vfg]kflg dd{t j8f g *, wf/L 50,000                √ j8f 10,000         

17 ;f}s]kfgL vfg]kfgL dd{t j8f g *, xl/rg 50,000                √ j8f 10,000         

18 j8f :t/Lo vfg]kfgL lgdf{0f tyf dd{t j8f g ( l;4]Zj/ 616,000               √ j8f 123,200        

19 8}gLuf8 Gjfnf] lgdf0f{ kf6g )! Nbf}nL               200,000 √ gu/ 40,000        

20

;sf/ , s}Nof vs{ , vf]NsL/f]8f , vfnL sfxnk'/ vf=kf= l;nuf ?v 

cfsfz] 6+sL of]hgf 

kf6g )! 8}l;nL
              300,000 

√ gu/ 60,000        

21 lznuf?v cfsfz] 6\of8sL lgdf0f{ kf6g )! 8}l;nL               100,000 √ gu/ 20,000        

22 kf8/ vf]nf vfg]kfgL of]hgf kf6g )! 8}l;nL               200,000 √ gu/ 40,000        

23 kfgLvfgf  vf kf of]hgf kf6g )! Af6'nf;f}               200,000 √ gu/ 40,000        

24 ufpn] uf]/v]  vfg]kfgL of]hgf kf6g )!  3f]8wfkfpgf               200,000 √ gu/ 40,000        

25
j8f g+= @  vfg]kfgL dd{t

kf6g )@ hns'8f, 

l;/f8Lu8f
200,000              

√ gu/ 40,000        

26 zxl/ :jf:Yo lSnlgs ejg 9'u+]nL vf=kf= zf}rfno, lgdf{0f kf6g )@ l;+nuf 200,000              √ gu/ 40,000        

27 l;G6f]n vfg]kfgL of]hgf kf6g )@ l;G6f]n 100,000              √ gu/ 20,000        

28 lktn8f8f /f}6nf vfg]kflg kf6g )@ l;+nuf 200,000              √ gu/ 40,000        

29 ef}gL af]x/LufFp vfg]kfgL of]hgf kf6g )# af]x/L ufFp               300,000 √ gu/ 60,000        

30 dfxf?b| dlGb/ vfg]kfgL of]hgf kf6g )@ dfxf?b| dlGb/ 200,000              √ gu/ 40,000        

31 u}l/af6f l;rfO{ vfg]kfgL of]hgf kf6g )# a'ªu8f               300,000 √ gu/ 60,000        

32 dNnL ltk'/d0f vf=kf= of]hgf kf6g )# uf}8fnL               200,000 √ gu/ 40,000        

33 vfg]kfgL dd{t tyf kfO{k vl/b kf6g )# uh/               300,000 √ gu/ 60,000        

34 tNnL s7]  kf]vf/L of]hgf kf6g )# u'/fnL               300,000 √ gu/ 60,000        

35  rD/f8L u8fg tNnf ufpF vfg]kfgL of]hgf kf6g )# u8fg               500,000 √ gu/ 100,000       

36 uf]nfsf]6 l;/fO{h/ vfg]kfgL of]hgf kf6g )% l;/fO{h/               300,000 √ gu/ 60,000        

37 l;/f8 vfg]kfgL of]hgf kf6g )% lw/jf;}gf               200,000 √ gu/ 40,000        

sfof{qmd k'lh+ut 

;fdflhs ljsf;, vfg]kfgL tyf ;/;kmfO, @)#) >f]t

sfo{qmd tflnd



38 4fjf vfg]kfgL lgdf0f{ kf6g )% 4fjf               500,000 √ gu/ 100,000       

39 hgynf vfg]kfgL of]hgf kf6g )% lw/jf;}gf               100,000 √ gu/ 20,000        

40 ljH/ l;df/ vfg]kflg tyf l;rfO{ kf]v/L kf6g )%, ljH/               100,000 20,000        

41 n]s vfg]kfgL dd{t kf6g )% n]s               200,000 √ gu/ 40,000        

42 uf]O{r8f vs{ vfg]kfgL lgdf0f{ kf6g )% uf]O{r8f               200,000 √ gu/ 40,000        

43 kftn s'n8f, uf}/fvnf b]paf6f vfg]kfgL tyf l;rfO{ of]hgf kf6g )% s'n8f               700,000 √ gu/ 140,000       

44 lemd lemldkfgL dNnfuf}8f vf=k lgdf{0f kf6g )% 4fjf               300,000 √ gu/ 60,000        

45 tNnL uf]7fgL dNnL uf]8fgL uf]n]df08f} vf=k lgdf{0f kf6g )% uf]7fgL               300,000 √ gu/ 60,000        

46 lw/jf ;}gL Gjfnf] lgdf0f{ kf6g )% lw/jf;}gf               100,000 √ gu/ 20,000        

47 efnw'gf wf/L ;'gL vfg]kfgL of]hgf kf6g )^ ;'s]nL               200,000 √ gu/ 40,000        

48 ss{n vfg]kfgL of]hgf kf6g )^ ;'s]nL               200,000 √ gu/ 40,000        

49 s8fnL vfg]kfgL of]hgf kf6g )^ s8fnL               200,000 √ gu/ 40,000        

50 guf8Lj8f ef8Lu8f sf]n]p8f vfg]kfgL of]hgf kf6g )^ guf8Lj8f 300,000              √ gu/ 60,000        

51 j8f :t/Lo kfO{k vl/b kf6g )^ kf6g 200,000              √ gu/ 40,000        

52 l8 af]/L8 vfg]kfgL ;a{} kf6g )& d}Nnfp               300,000 √ gu/ 60,000        

53 s6fn vf=kf= lgdf{0f of]hgf kf6g )* /fgfh'hf}gf               200,000 √ gu/ 40,000        

54 ljKKf]s6fn lnkm6L8 cw'/f] vf=kf= of]hgf kf6g )* lak]s6fn               300,000 √ gu/ 60,000        

55 ?O;fOgL lnkm\6L8 cw'/f] vf=kf= kf6g )* ?O{;fgL            1,000,000 √ gu/ 200,000       

56 dNnf cf?af6f lnkm\l68 vf kf= of]hgf kf6g )* cf?af6f               300,000 √ gu/ 60,000        

57 bNnf8 vf]nf vfg]kfgL of]hgf kf6g )( l;n+ufkfgL               300,000 √ gu/ 60,000        

58 afhk'/ vfg]kfgL of]hgf kf6g )( afhk'/               300,000 √ gu/ 60,000        

59 e6\of8L vfg]kfgL lgdf0f{ tyf dd{t of]hgf kf6g )( e6\of8L               300,000 √ gu/ 60,000        

60

l8 af]l/8 vf=kf of]hgf ;a]{ kf6g !) xtf;,d6] / 

kgfnL
              600,000 

√ gu/ 120,000       

61 dNNff] aGt8 vf=kf of]hgf kf6g !) aGt8               250,000 √ gu/ 50,000        

62 s6fn vf]nf b]lv j8f sfof{no ;Dd vf=kf= kf6g !) xtf;               300,000 √ gu/ 60,000        

63 zxl/ :jf:Yo lSnlgs ejg 9'u+]nL vf=kf= zf}rfno, lgdf{0f kf6g )@ l;+nuf 200,000              √ gu/ 40,000        

64 dh]8f vf=kf= tyf l;rfO{ s'nf] kf6g )& dh]8f              400,000 √ gu/ 80,000        

65 a;} blnt 6f]n vf=kf= tyf !%) hdg ynf 6+sl lgdf0f{ kf6g )$ a:tL              400,000 √ gu/ 80,000        

66 /f]l8of vfg]kfgL of]hgf kf6g !) /f]l8of            1,000,000 √ gu/ 200,000       

67 sf8Laf6f] vfg]kfgL kf6g )! ;sf/               100,000 √ gu/ 20,000        

68 ;Nn]jf;f vfg]kfgL of]hgf kf6g )( ;Nn]af;f               200,000 √ gu/ 40,000        

69 j8f leqsf lh0f{ vfg]kflg lgdf{0f of]hgf j8f g !) l;4k'/ 500,000              √ j8f 100,000       

70 ss{n vfg]kfgL ;+sng tyf O{:6f]/]h of]hgf kf6g )% ss{n              400,000 √ gu/ 80,000        

71 lkt/ df08f} vfg]kfgL of]hgf kf6g )$ auf8L               300,000 √ gu/ 60,000        

hDdf           19,351,290 3,772,258    

qm=; cfof]hgfsf] gfd sfof{Gjog x'g] :yfg ljlgof]lht ? cfGtl/s ;l3+o k|b]z k|sf/ hg;xefuLtf

1 snemfn dlGb/ 3]/kvf{n j8f g #, sNt8L 100,000              √ j8f 20,000        

2 lkhf; dlGb/ lgdf{0f j8f g #, uf}8fnL 350,000              √ j8f 70,000        

3 ;]/fO{ cfdf dlGb/ lgdf{0f j8f g #, uf}8fnL 200,000              √ gu/

4 s'SFsf} l;4gfy WjgL3/ dd{t j8f g *, s'SFsf} 50,000                √ j8f 10,000         

5 /fdhfgsL dlGb/ lgdf{0f j8f g *, vf]8k] 100,000              √ j8f 20,000        

6 /fwfs[i0f dlGb/ lgdf{0f j8f g *, vln8fF8f 50,000                √ j8f 10,000         

7 l;uf; s}nkfn dlGb/sf] 3]/kvf{n dd{t j8f g *, vf]8k] 75,000                √ j8f 15,000         

8 e'ld/fh dlGb/sf] 3]/kvf{n dd{t j8f g *, h's]kfgL 50,000                √ j8f 10,000         

9 l;uf; dlGb/ lgdf0f{ of]hgf j8f g (, ahf}6] 100,000              √ j8f 20,000        

10 u}f/f 3/ lgdf{0f of]hgf j8f g (, st]{sf]6 100,000              √ j8f 20,000        

11 nf6f b]jtfsf] e08f/ lgdf0f{ a]G8f j8f g )# a]G8f u'h/              800,000 √ gu/ 160,000       

12 a]tfn dlGb/ lgdf0f{ tyf vf=kf= dd{t j8f g )! skf8L              400,000 √ gu/ 80,000        

13 hfgsL dlGb/ Gjfnf] lgdf{0f j8f g )!               100,000 √ gu/ 20,000        

14 nf6f dlGb/ WjgL 3/ lgdf0f{ j8f g )! ;sf/               200,000 √ gu/ 40,000        

15 sfnfz}gL dlGb/ WjgL 3/ lgdf0f{ kf6g )! Uf0f]zk'/               200,000 √ gu/ 40,000        

16 nf6fs6f/L dlGb/ 5Nn]ls dlGb/ lgdf{0f kf6g )@ 5nn]sL  300,000              √ gu/ 60,000        

17 lktn8fF8f bdfO{ a:tL e08f/ 3/ lgdf+0f kf6g )@, l;nª\uf 100,000              √ gu/ 20,000        

18 afdgL dlGb/ lgdf0f{ kf6g )% b]jn u8f               100,000 √ gu/ 20,000        

19 lza dlGb/ lgdf0f{ of]hgf kf6g )% s4f/               700,000 √ gu/ 140,000       

20 8f8fafu dlGb/ lgdf0f{ kf6g )^ lx/fk'/               100,000 √ gu/ 20,000        

21 ufu/f gfuf{h'g dlGb/ kf6g )^ ufu/f 100,000              √ gu/ 20,000        

22 e'ld/fh dGbL/ lgdf{0f of]hgf 8'8/f kf6g )^ 8'8/f 100,000              √ gu/ 20,000        

23 e08f/ 3/ lgdf{0f  kf6g )^ v;/ af6f 300,000              √ gu/ 60,000        

24 8f]vn hf]zL dGbL/ lgdf{0f kf6g )^ gf}nb]p 100,000              √ gu/ 20,000        

25 uf}/f vnf] tyf 3/ lgdf0f{ of]hgf kf6g )( wf/fkfgL              400,000 √ gu/ 80,000        

26 uf}/f vnf] tyf 3/ lgdf0f{ of]hgf kf6g )( sfs:ofnL              400,000 √ gu/ 80,000        

27 h;ln8 dlGb/ lgdf0f{ kf6g !) d6]               600,000 √ gu/ 120,000       

28 s}nkfn dlgb/ lgdf0f{ kf6g !) sf]O/fnL, 8'As]               700,000 √ gu/ 140,000       

29 lkhf; dlGb/ lgdf0f{ kf6g !) tNnf d6]               300,000 √ gu/ 60,000        

30 ;xz|ln8 s}nkfnsf] WjgL 3/ lgdf0f{ kf6g )$ a:tL              400,000 √ gu/ 80,000        

31 agf/;L e08f/ 3/ lgdf{0f  lvkfnL kf6g )^ lvkfnL 100,000              √ gu/ 20,000        

32 s]bf/ dlGb/ kf6g )^, ef6u8f 100,000              √ gu/ 20,000        

sfof{qmd k'lh+ut 

>f]t;fdflhs ljsf;, ;+:s[lt k|j4{g, @)$)



33 clg?b| dGbL/ lgdf0f{ kf6g )^ lvkfnL 200,000              √ gu/ 40,000        

34 rf}kf8L vnf] , ;d}lh ;bfkmn 3]/ kvf{n kf6g )& lsDtf]ln              400,000 √ gu/ 80,000        

35 sfnfz}gL dlGb/ zf}rfno lgdf0f{ kf6g )! Uf0f]zk'/               100,000 √ gu/ 20,000        

36 a]tfn dlGb/ lgdf0f{ kf6g )@ l;nuf 200,000              √ gu/ 40,000        

37 xn] dxfb]a dlGb/ kf6g )@ cgf/vf]nL 200,000              √ gu/ 40,000        

38 ;d}lh e'ld/fh dlfb/ w]/kvf{n kf6g )% 4fjf               200,000 √ gu/ 40,000        

39 s'nu8] dlGb/ l;nf]8f lgdf{0f kf6g )% a;Gk'/               100,000 √ gu/ 20,000        

40 hz'n]vfgL uf}/f3/sf] 3]/kvf{n lgdf{0f j8f g *, hz'n]vfnL 50,000                √ j8f 10,000         

41 s}nkfn dlGb/ lgdf{0f of]hgf j8f g !), 8'as] 350,000              √ j8f 70,000        

42 sflnsf dlGb/ lgdf{0f of]hgf j8f g !), 7f6fF 100,000              √ j8f 20,000        

43 tf]nf l;uf; e0f8f/ 3/ kf6g )# tf]nf               100,000 √ gu/ 20,000        

44 ;'sfa}gf e08f/ 3/ lgdf0f{ kf6g )# ;'sfa}gf               300,000 √ gu/ 60,000        

45 uf}/fvnf] 3]/af/ kf6g !), af8Lvfgf               100,000 √ gu/ 20,000        

46 e08f/ 3/ lgdf0f{ kf6g )$ s'8L               700,000 √ gu/ 140,000       

47 lrNn]kfgL e08f/ 3/ lgdf0f{ kg6g )$ lrNn]kfgL               200,000 √ gu/ 40,000        

48 pbo]b]j dlGb/df WjgL3/ j8f g )^              400,000 √ gu/ 80,000        

49 l;uf; dlGb/ lgdf0f{ of]hgf kf6g )( sfs:ofnL               300,000 √ gu/ 60,000        

k'lhut hDdf          11,775,000 2,315,000    

1 dlxnf lth ljif]z sfo{qmd j8f g $ 35,000                √ j8f -              

2 uf}/f / lth kj{ dgfpg j8f g * 30,000                √ j8f -              

rfn' hDdf               65,000 

hDdf         11,840,000 2,315,000    

qm=; cfof]hgfsf] gfd sfof{Gjog x'g] :yfg ljlgof]lht ? cfGtl/s ;l3+o k|b]z k|sf/ hg;xefuLtf

1 v]ns'b sfo{s|d gu/ :t/Lo 1,000,000            √ gu/ -              

2 e/tk'/ v]nd}bfg kf6g )% cf]bfnL               250,000 √ gu/ 50,000        

hDdf 1,250,000           50,000       

qm=; cfof]hgfsf] gfd sfof{Gjog x'g] :yfg ljlgof]lht ? cfGtl/s ;l3+o k|b]z k|sf/ hg;xefuLtf

1 s'n8f blnt a:tLdf cf/g ;'wf/ j8f g % 100,000              √ j8f 20,000        

2 cf/g pBf]u cfw'lglss/0f of]hgf j8f g !) 50,000                √ j8f 10,000         

3 l;nfO{ d]l;g vl/b j8f g !) 100,000              √ j8f -              

4 cf/g ;'wf/ of]hgf kf6g )& j8f :t/Lo               300,000 √ gu/ 60,000        

5 cf/g ;'wf/ j8f g $               100,000 √ gu/ 20,000        

6 blnt 6f]n cf/g ;'wf/ sfo{qmd kf6g )% c8tf]nf               100,000 √ gu/ 20,000        

7 pHofnf] kf6g ;f]nf/ lat/0f sfo{s|d sfof{kflnsf            1,000,000 √ gu/ -              

8 cf/g ;'wf/ Joj:yfkg j8f g ! 175,000              √ j8f 35,000         

k'lh+ut hDdf 1,925,000           165,000      

1 jfnaflnsf ;DaGwL sfo{qmd j8f g @ 195,900              √ j8f -              

2 h]i7 gful/s tyf ckf+u ;Ddfg ;xof]u j8f g @ 100,000              √ j8f -              

3

dlxnf,blnt,ckf¨, h]i6 gfu/Ls ;Ddfg,lakGg 6'x'/f afn aflnsf x? nfO{ 
kf]ifs lat/0f tyf nlIft sfo{s|d j8f g # 157,000              √ j8f -              

4 5'jf5't Go'lgs/0f cled'vLs/0f j8f g $ 60,000                √ j8f -              

5 dlxnf cfocfh{g sfo{qmd j8f g ^ 200,000              √ j8f -              

6 blnt Ifdtf ljsf; sfo{qmd j8f g ^ 150,000              √ j8f -              

7 h]i7 gful/s, ckf+u, hghftL PrcfOle cfocfh{g sfo{qmd j8f g ^ 209,280              √ j8f -              

8 b'O{ jif{ d'gLsf afnafnLsf kf]if0f sfo{qmd j8f g ^ 50,000                √ j8f -              

9 k|ltli7 wfdL ;d'xaf6 cGwljZjf; ljs[tL la;+utL x6fpg] sfo{qmd j8f g ^ 100,000              √ j8f -              

10 xhf/ lbgsf cfdfx?nfO{ kf]if0fdf ;'wf/ ug{ t/sf/Lsf] lap ljt/0f j8f g * 50,000                √ j8f -              

11

ljkGg afnaflnafnfO{ ljwfno lzIff ;xof]u k'/fpg cfjZostfdf 

cfwfl/t sfo{qmd j8f g * 20,000                √ j8f -              

12

Go'g cfly{s cj:yf ePsf blnt kl/jf/nfO{ cf/g jf d]l;g vl/b jf 

cfjZostfdf cfwfl/t Ifdtf ljsf; sfo{qmd j8f g * 30,000                √ j8f -              

13

dlxnf,blnt,ckf¨, h]i6 gfu/Ls ;Ddfg,lakGg 6'x'/f afn aflnsf x? nfO{ 
kf]ifs lat/0f tyf nlIft, v]ns'b sfo{s|d

j8f g ( 300,000              √ j8f -              

14 ckfªx?sf] nut ;+sng tyf r]tgfd'ns sfo{qmd j8f g !) 50,000                √ j8f -              

15 h]i7 gful/sx?sf] nflu sDdn ljt/0f sfo{qmd j8f g !) -                    √ j8f -              

16 P8; lkl8tx?sf nflu kf]if0f ;'wf/ of]hgf j8f g !) 50,000                √ j8f -              

17 6'x'/f c;xfo tyf ul/a h]x]Gbf/ ljwfly{x?sf nflu k]fifs j8f g !) 50,000                √ j8f -              

18 dlxnf p3d lasfz sfo{s|d sfof{kflnsf               500,000 √ gu/ -              

19 blnt pBd lasfz tyf z;lQms/0f sfo{s|d ;~rfng sfof{kflnsf               700,000 √ gu/ -              

20 blnt a:tL 8f]sf] gfDnf] sfo{s|d kf6g )% s'n8f               100,000 √ gu/ -              

rfn' hDdf 3,072,180           
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